

『新スーパー過去問ゼミ6 マクロ経済学』訂正表

(初版第1刷～4刷用)

- 156 ページ : (初版第5刷で修正予定)

No. 5の解説の3行目

誤 貨幣乗数の分母を大きく

正 貨幣乗数の分母を小さく

- 163 ページ : (初版第5刷で修正予定)

4行目 (No. 8の解説)

誤 株価は $\frac{9}{0.02+0.03-0.03}=450$ になる。

正 株価は $\frac{9}{0.03+0.03-0.04}=450$ になる。

- 195 ページ : (初版第3刷で修正)

No. 4の6行目

誤 $G=140$

正 $M=140$

- 197 ページ : (初版第5刷で修正予定)

3行目 (No. 2の解説)

誤 LM 曲線の右上では

正 LM 曲線の左上では

- 231 ページ : (初版第3刷で修正)

「必修問題の解説」の表の下3行目

誤 自国通貨の減価 (わが国でいう円高)

正 自国通貨の減価 (わが国でいう円安)

- 309 ページ : (初版第5刷で修正予定)

選択肢2の解説1行目

誤 右上がりの動きは

正 左上がりの動きは

以上

